

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ

ОРГАН Крапивинского Райкома ВКП(б) и Райисполкома.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Крапивино, Новосибирской области. Советская № 7, Телефон 48

26 октября 1937 г.

№ 74 (485)

Год изд. шестой

Пролетарская столица выдвигает своих кандидатов

Наш кандидат — товарищ Сталин

20 октября в Москве в обратились с просьбой к первых трех избирательных округах начались собрания избирателей посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Совет Союза.

На крупнейших предприятиях столицы расположенных на территории Сталинского, Молотовского и Пролетарского избирательных округов состоялись общие собрания рабочих и служащих этих предприятий.

В Сталинском округе избиратели, работающие на электрозаводе имени Куйбышева, заводе опытных конструкций ЦАГИ проекторном заводе им. Кагановича, на заводе им. Фрунзе и на фабрике им. Балакирева, при исключительном подъеме выдвинули своим кандидатом в депутаты Совет Союза бывшую работницу первого государственного шарикового подшипникового завода им. Л. М. Кагановича товарища П. Н. Пичугину.

Сейчас тов. Пичугина — член Моссовета и работает председателем Таганского райсовета города Москвы.

(ТАСС).

Первые кандидаты города Ленина

20 октября на крупнейших предприятиях города Ленинграда состоялись первые общие собрания избирателей, посвященные выдвижению кандидатур в депутаты Совет Союза.

На одинадцати предприятиях рабочие и служащие выдвинули своим кандидатом в депутаты Совет Союза Всесоюзного старосту М. И. Калинина.

В Володарском избирательном округе рабочие и служащие заводов и фабрик, расположенных на территории округа, выдвинули кандидатом в депутаты Совет Союза А. А. Жданова.

На ряде заводов, в том числе от Ижорского, Электросила и других, выставлена кандидатура знатного стахановца — орденоносца тов. Сметанина.

(ТАСС).

Собрание Новосибирского партактива

20—21 октября в городе Новосибирске состоялось собрание городского партийного актива. С докладом об итогах октябрьского Пленума ЦК ВКП(б) выступил секретарь Новосибирского обкома тов. Эйхе.

Тов. Эйхе в своем докладе поставил перед Новосибирским активом боевые задачи организационной, пропагандистско-агитационной работы в связи с избирательной кампанией в Верховный Совет СССР. Он обратил особое внимание партийного актива, что главное во всей избирательной кампании — это не отделяться от беспартийных, совместно с беспартийными выдвигать кандидатов. Призвал партактив и всю партийную организацию области еще выше поднять революционную бдительность, чтобы до конца уничтожить осколки разгромленных контрреволюционных партий меньшевиков, эсеров и троцкистско-бухаринских агентов фашизма.

В прениях по докладу выступило 18 человек. В единогласно принятой резолюции партийный актив целиком и полностью одобрил решение Пленума ЦК ВКП(б).

Под бурные аплодисменты собрание послало приветствие творцу новой Конституции, любимому вождю народов товарищу Сталину.



Подготовка к выборам в Верховный Совет СССР.

Президент Ордынского сельсовета (Ордынский р-н.) тов. Пигалев И. В. инструктирует актив Сельсовета, как надо составлять списки избирателей.

На снимке: (слева на право, первый ряд): т. т. ТАРАСОВ Д. П., председатель сельсовета тов. ПИГАЛЕВ И. В. и ТЮРИН Н. А.

Выберем в Верховный Совет лучших людей любимой родины

Заслушав постановление Центрального Исполнительного Комитета о дне выборов, колхозники колхоза «Парижская коммуна» все как один заявили:

Выберем в Верховный Совет лучших людей нашей любимой родины, до конца преданных делу партии Ленина—Сталина,

а также взяли на себя обязательства закончить скирдование к 19 октября и уборку картофеля.

В ближайшие 2—3 дня полностью расчитаться с государством и натурализовать МТС.

Ко дню празднования Великой Октябрьской революции засыпем семена, страхфонд, фуражные фонды и приступим к распределению доходов по трудодням колхозникам из высокого урожая. Это будет нашим подарком 20 годовщине Октября.

Просим торговые организации забросить нам товары широкого потребления: патефоны, велосипеды, часы карманные, ткани, обувь, строительный материал, мебель и другие товары.

ОНЮШЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

от Кемеровской окружной по выборам в Совет Союза Избирательной комиссии

Окружная, по выборам в Совет Союза Избирательная комиссия помещается в г. Кемерово, Дворец труда, улица Октябрьская, 3-й этаж, центральный ход, комнаты: №№. 4, 5, 6; телефоны: председателя — 555, секретаря — 340.

Кемеровская окружная по выборам в Совет Союза Избирательная комиссия № 190.

На занятиях по изучению Сталинской Конституции и избирательного закона

В колхозе «Активист» проходят занятия по изучению Сталинской Конституции и избирательного закона.

На занятиях много задают вопросы. Старики колхозники рассказывают о проклятом прошлом, как тогда проходили выборы.

Бот что рассказывает 66-летний колхозник Жежелев П. Ф.: «Счастливы теперь наши дети и внуки, что они не терпят, как мы терпели в прошлом, муки и издевательства от царского режима. Им везде открыта широкая дорога. А раньше нам было страшно

даже говорить о выборах, а не только что избирать и быть избранным.

Если бывало станови избирать старшину, то те, кого думают избрать кула-

ки, ходят по дворам и подкупают за деньги, да за водку себе голоса, чтобы за него подали голос на выборах».

А вот, что рассказывает колхозник Худяшов Ф. Ф.: Когда избирали сельскую старость, то перед самими выборами кулаки приглашали к себе, в гости, крестьян бедняков, ставили на стол ведро водки, а после чего хмельные головы решали: ну ладно Дмитрий Васильевич, быть тебе старостой».

А теперь, говорит Худяшов, мы будем голосовать в Верховный Совет трезвые, без подкупа и старости, за лучших сынов нашей родины, стахановцев, ударников, людей преданных делу Ленина—Сталина.

ДЕМЧЕНКО.

Еще лучше будем работать

Заслушав решение правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР, бригадиры передовых тракторных отрядов Барачатской МТС приветствуют это историческое решение.

В ответ на решение правительства, мы включаемся в предоктябрьское соревнование на взмете зяби и призываем всех трактористов и бригадиров района включиться в это соревнование.

Обязуемся довести выработку на трактор до 800—1000 га.

Еще глубже изучим положение о выборах в Верховный Совет СССР и Сталинскую Конституцию.

Будем разоблачать всех врагов народа, попытающихся срывать нам борьбу за зябь и высокий урожай 1938 года.

Бригадиры отрядов: Логачев, Серебряков, Деменчук, Грищенко, Орехов.

О внесении в избирательные списки лиц, имеющих судимость и находящихся под следствием

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет: Установить, что лица, имеющие ту или иную судимость или отбывающие наказание по суду, но без поражения в избирательных правах и не находящиеся в местах заключения, а также спецпоселенцы, вносятся в избирательные списки. В избирательные списки вносятся и лица, находящиеся под следствием, но не содержащиеся под стражей, если они по суду не лишиены избирательных прав.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член президиума ЦИК СССР

А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.

16 октября 1937 года.

Об организации избирательных участков на судах

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет: Допустить с разрешения центральных исполнительных комитетов союзных республик организацию избирательных участков на судах, находящихся в день выборов в плавании, с количеством избирателей не менее 25 человек.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН.

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член президиума ЦИК СССР

А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль.

16 октября 1937 года.

ОБЕСПЕЧИТЬ КОНЮ ОБРАЗЦОВУЮ ЗИМОВКУ

Многие колхозы не учитывают, как важно своевременно подготовить коня к зимовке, затягивают эту работу на крайне поздние сроки или вообще ее не проводят.

К зимовке прошлого года конское поголовье колхозов было подготовлено неудовлетворительно. Это отразилось на состоянии коневодства и на выполнение весенних сельскохозяйственных работ. Но и в этом году некоторые колхозы не учли прошлогодних уроков.

Так, правление колхоза "Пятилетка", Курмышского района, Горьковской области, подготовкой коня к зимовке еще не занималось. Конюшни в колхозе не отремонтированы, в самих конюшнях и около них груды навоза, не выделены огороженные участки для выпаса и прогулки жеребят (левады) и за жеребятами ухода нет. Председатель правления колхоза Гаранин не интересуется состоянием коня, и в использовании лошадей на работах полная обезличка.

Колхоз "Оборона страны", того же района, хорошо заботится о людях, обслуживающих лошадей конефермы: в светлой чистой дежурке для конюхов поставлено радио, есть газеты, журналы, шахматы. Но о коне и здесь забыли: конюшни не оборудованы, тесны, требуют срочного ремонта.

Такое же положение и в некоторых других конских товарных фермах Курмышского района.

В отличие от них колхоз "Скаун", Александровского района, Орджоникидзевского края, уже сейчас готовы к зимовке: сена запасено почти на два года, базы и затиши (запищенные от ветра места на выпасах) отремонтированы и очищены, конюшни приготовлены. Колхоз подготавливается к зимовке своевременно и получает очень хорошие результаты. Уже несколько лет здесь выражают на каждую сотню кобыл 90—95 жеребят. Недаром в 1936 году этот колхоз получил от коневодства 211 тысяч рублей дохода.

Приближается зима. Колхозы заканчивают уборку богатого урожая. Пора немедленно позаботиться о зимовке лошадей.

Необходимо очистить от навоза все конюшни, отремонтировать их, утеплить и продезинфицировать. Для жеребых кобыл надо оборудовать денники или более широкие стойла, а для выжеребки — просторные, светлые и теплые денники. Заблаговременно следует очистить и отремонтировать водоемы.

Перед постановкой лошадей на зимовку надо провести ветеринарно-зоо-

технический осмотр всего поголовья, выделить лошадей неудовлетворительной упитанности и больных. Таких лошадей до полночьного восстановления их работоспособности нужно освободить от всяких работ и поставить на усиленное кормление, обеспечив особенно хороший уход за ними.

Богатый урожай этого года позволяет колхозам выделить в распоряжение каждой полеводческой бригады достаточное количество кормов, чтобы члены бригады могли заранее подвести грубые корма к месту зимовки лошадей и сделать необходимый запас фуража до установления санного пути.

Бригадир должен составить план скормливания кормов. При этом необходимо забронировать на весенний сев для жеребых кобыл и жеребцов производителей наибольше питательные и хорошо убранные корма.

После выполнения государственных обязательств по сдаче зерна, взноса на туроплаты МТС и засыпки семенных фондов колхозы должны выделить концентрированные корма для конского поголовья и забронировать концентрированные корма на весенний сев из расчета 2—3 центнера на рабочую лошадь.

В колхозах, употребляющих для кормления лошадей озимую солому, необходимо оборудовать кормозапарники для подготовки кормов к скормливанию.

До сих пор отдельные колхозы не уделяют должного внимания конскому молодняку: его распыляют по производственным бригадам, а это не дает возможности хорошо воспитывать его.

Весь конский молодняк после отъема нужно выделить в особую группу, а в колхозах, имеющих коневодческие фермы, передать для воспитания фермам.

Для жеребят следует отвести специальные помещения, выделить для их обслуживания особых конюхов и с осени сделать левады для их выпаса и прогулки.

Правления колхозов должны организовать постоянный контроль за состоянием конского поголовья и проведением зимовки. Только строгое и точное соблюдение правил ухода за лошадьми обеспечит успешное воспроизведение поголовья, полное сохранение конского молодняка и отличную подготовку рабочих лошадей к весенним сельскохозяйственным работам будущего года.

Маршал Советского Союза С. БУДЕННЫЙ.



РУССКИХ Михаил Павлович — оператор блюминга Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина, соавторющий. На производство пришел в 1930 г. чернорабочим (с 1927 г.—1930 г. служил в РККА). С 1930 года по 1932 г. работал землекопом, в 1932 г. окончил курсы машинистов движения, после чего работал монтажником, машинистом подъемного крана. В начале 1933 года стал работать пом. оператором блюминга, с августа 1934 года — оператором блюминга.

С начала естакановского движения дал всесоюзный рекорд — 1600 тонн металла за смену (в то время по Союзу не было такого показателя).

В 1935 году награжден орденом "Трудового Красного знамени Союза ССР", делегат Чрезвычайного VIII Всесоюзного съезда Советов, член редакционной комиссии съезда, член ЦК Союза металлургов Востока, член горсовета.

Тов. РУССКИХ М. П., включившийся в предоктябрьское социалистическое соревнование, в среднем в смену прокатывает 250—270 слитков металла, а в отдельные рекордные дни — 280 слитков. Средне-месячный заработка — 1500 рублей.

Мадридская выставка подарков для СССР

В Мадриде организована выставка подарков, посыпаемых народам СССР в связи с XX-летием Великой Социалистической революции. На днях выставку посетила делегация раненых бойцов Испанской народной армии. После приветственных речей организаторов выставки выступил один из раненых, заявивший: "Никто, как мы, не знает, чем мы обязаны солидарности с народами СССР, никто, как мы, не понимает значения этих подарков".

(ТАСС).

Кольцевик недоставляет газеты

Кольцевик 2-й фермы совхоза № 324 Волжанин, плохо доставляет газеты подписчикам.

Я выписываю две газеты: "Советскуюсибирь" и "Ленинский путь", но их получаю редко, так как эти газеты кольцевик доставляет неподписчику Коницкому.

Союзпечати нужно обратить на это внимание и наладить аккуратную доставку подписчикам газет и журналов.

КАЛИНИН.

Началась подписка на газеты и журналы на 1938 год

Новогодняя подписная кампания на выпуск периодической печати на 1938 год началась с первого октября. Успех в проводимой кампании будет зависеть от своевременной и аккуратной доставки каждому подписчику газет и журналов.

Взять под общественный контроль работу по доставке печати подписчикам или утери номеров газет и журналов.

Колхозники, рабочие и служащие, пионеры и школьники, селькоры, подписчики газет и журналов в проводимой подписной кампании должны принять свое активнейшее участие.

Приближается день выборов в Верховный Совет

Союза ССР, когда народ будет выбирать лучших людей, преданных делу Ленина—Сталина. Печать играет особенно важную роль, поэтому нужно помочь работникам связи в реализации печати.

Недопустить случаев задержания доставки подписчикам или утери номеров газет и журналов.

О всех неполадках и халатности по доставке печати нужно немедленно сигнализировать в районную газету. Это нам поможет улучшить свою работу.

Зав отделом распространения печати И. ЧУМАКОВ.

Не удовлетворяют спрос колхозников

Спрос на товары очень большой, от колхозников поступает много заказов. А-Атынаковское сельпо к этому подготовилось плохо. В сельпо нет даже таких товаров, как соль, сахар, мыло хозяйственное и других товаров.

Председатель сельпо Трофимов на вопросы колхозников почему недоставляет товары говорит, что плохая дорога.

Почему же нельзя было забросить такие товары при наличии хорошей дороги, да и сейчас Трофимов часто ездит в г. Ленинск, но ничего не привозит.

Когда же наше сельпо будет торговать по-настоящему, полностью удовлетворять трудящихся товарами широкого потребления!

АЛЕКСЕЕВ,
НОВОСЕЛОВ.

Продавец Крец обвещивает покупателей

В "Кузбассторге" совхоза № 324 продавец Крец грубо обращается с посетителями и занимается обвещанием покупателей.

29 сентября Буданову и Лошенову, покупавших хлеб, Крец умудрился обещать по 400 грамм каждую.

В этот же день был такой случай: водовозу "Кузбассторга" он продал чугун за 2 рубля 60 коп., а чугун стоил 1 руб. 60 коп. Когда этот рабочий подал заявление одному из сотрудников "Кузбассторга" и Крец узнал об этом, то рабочий чуть не лишился работы. Он вызвал его на квартиру и заявил. "Если ты будешь жаловаться, то я тебя сниму с работы".

Таких случаев много, но никто не обращает на это внимание, а "Кузбассторг" откладывается молчанием, видимо способствует этому безобразию.

СОКОЛОВ.

Пора покончить руководителям торгующих организаций с своей беспечностью, жуликами и проходимцами всякого рода, расхищающими государственные средства.

Тот кто попытается расхищать социалистическое добро, тот жестоко будет наказан советским судом, как враг народа.

ЖУРБЕНКО.

Редактор В. КОЗЛОВ.

Объявление

Утерян конь, масти гнедой, уха перо. Знающие сообщите колхозу "Активист", А-Атынаковского сельсовета.

Утеряна лошадь масти серой, грива стрижена, левого глаза нет. Сообщить по адресу: г. Ленинск, улица Апрельская, № 27 союззаготкох Пестереву.